
 

 

 

 

INFORMACE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ  

 
 

ke vzdělávání do 1. ročníku ve středních školách ve Zlínském kraji  

 

pro školní rok 2024/2025 

 

Kompletní ucelené informace naleznete také na  

https://www.prihlaskynastredni.cz/ 

 
 



Podávání přihlášek 
 

Způsoby podání přihlášek 

Máte na výběr tři různé způsoby, jak podat přihlášku na střední školy. 

Pokud podáte přihlášku elektronicky, získáte maximum možných výhod, ale 

podat přihlášku můžete také po vytištění formuláře z online systému 

(tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. tiskopis). 

 Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – Mobilní klíč 

eGovernmentu nebo Bankovní identita). Podrobnosti k ověření identity 

naleznete na identitaobcana.cz nebo info.identitaobcana.cz 

 Podáním výpisu vytištěného z online systému. 

 Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami. 

Vyberte si pouze jednu z možností, ideálně tu první. 

Od 1. února do 20. února 2024 -podání přihlášky do maturitních i nematuritních oborů. 

 

https://www.identitaobcana.cz/
https://info.identitaobcana.cz/idp/


Výběr škol na přihlášku – prioritizace 

 

V přihlášce závazně zvolíte pořadí oborů vzdělání v jednotlivých školách podle 

Vaší priority. Co to znamená? 

Své vybrané školy a jejich obory vzdělání seřadíte do pořadí podle toho, kam 

chcete nejvíce. Pokud se uchazeč umístí "nad čarou" ve více školách, bude 

systémem přiřazen na první z nich. 

 Nejvíce chci do školy č. 1, pokud se nedostanu do školy č. 1, pak chci do školy 

č. 2, pokud se nedostanu ani do té, pak chci do školy č. 3. 

 

Toto pořadí je důležité pro určení, na jakou školu/obor budete přijati. Pokud 

budete "nad čarou" ve více oborech, automaticky budete přijati do toho z nich, 

který jste označili jako první. Do zbývajících oborů již nebudete moct být 

v daném kole přijati. Pokud se do svého prvního oboru nedostanete, ale do 

druhého ano, budete přijati do druhého. 
 



Přijímání do prvního ročníku vzdělávání ve 

střední škole 

 

Ředitel střední školy vyhlásí první kolo přijímacího řízení nejpozději do 31. ledna 

2024, a to zveřejněním na veřejně přístupném místě. 

V tomto termínu ředitel školy stanoví a zveřejní: 

- jednotná kritéria přijímacího řízení pro všechny uchazeče 

- přijímací zkoušky se budou konat formou jednotných testů z předmětů 

Matematika a Jazyk český 

- přijímací zkoušky se budou konat :  I.  termín  12. 4. 2024 

 II. termín  15. 4. 2024. 

 

Ředitel školy zveřejní výsledky 15. května 2024. 

 

 

 


